



周刊

- 八版 悦己坊 女人花 年过四十花更艳
- 五版 情聊吧 沉甸甸de父爱
- 四版 相亲事 时候不对

女周刊告别词

不说再见

亲爱的：

还记得我们初次见面的那一天吗？

也是个夏天。星期三。麦子就要成熟了，天很热。我——《女周刊》创刊了，我的心也很热，因为想把最好的一面展示给你。

我知道，当时我的样子并不完美，也许会有人笑我的稚嫩和慌张，但那又怎样？我遇见了你，你遇见了我，这才是最重要的。

我给你讲了一个《邂逅闷骚》的故事，还教你《做个花花女郎》；我们俩兴致勃勃地聊起《哺乳妈妈的尴尬》，还有戛纳国际电影节、T台上的洛阳女孩……偶尔我会紧张，用错形容词，但你一直耐心地倾听，带着微笑的表情，包容我的瑕疵，鼓励我勇敢继续。

我们一见如故。

之后的每个星期三，我们都有约会。你问我什么样的男人最靠谱，我告诉你《“雷锋”特质女人爱》。你为自己的身材发愁，总觉得穿什么衣服都不好看，我联络洛阳最专业的形象造型师，为你量身打造最佳形象。

有时候你会心烦急躁，因为和爱人闹矛盾了，或者婆媳关系出了问题。我比你还着急，任你“情聊”，排解心中烦忧，还请来婚恋专家、心理咨询师帮你出主意。

我们看电影，八卦《色·戒》；我们逛街，淘拣全城最时尚的服装鞋帽，议论“热锋流”，共探“美人计”。你好臭美哦，总是迫

不及待地跑到“晒宝台”上炫耀你的新鲜收藏。我为你拍照存念，因你高兴而高兴。

我们一起经历了太多，度过了牡丹盛放的春天，嬉戏了知了鸣唱的夏天，拥抱了瓜果飘香的秋天，浪漫了白雪皑皑的冬天……年复一年，直到今天。

汶川大地震时，听着来自灾区的消息，你偕着我抹眼泪，慷慨地为同胞捐款，悲伤得不知说什么好。我攥住你的手，举起来，为坚强勇敢的中国人祝福加油。

擦干泪水，我们参与了北京奥运会，庆祝了中华人民共和国60岁生日。

……

只是，从7月开始，你将看到一个全新的我。为了优化整个报纸的版面，更好地为你服务，我将以全新的面目出现在每天的副刊版面上。经过精心的包装，我的内在气质和衣着打扮都将达到一个新的高度，虽然你每次看到的可能只是我的一个侧面，但是相信我们的情缘会继续延续。如果你想我，一定要经常翻翻《洛阳晚报》的副刊（正C叠），装扮一新的我，正在等着延续我们的约会。

在我心里，将永远铭记你的关心、鼓励以及善意的挑剔。

你是我最珍视的朋友，所以，我们不说再见。你的快乐和幸福，是我最大的心愿。

永远爱你的朋友，《女周刊》

2010年6月23日



(资料图片)

单身无罪。使人腹诽反感乃至公开声讨的，其实是男、女光棍面对婚恋的态度。

日前，广电总局下发通知，要求江苏卫视《非诚勿扰》等相亲类节目对其存在的过度炒作、宣扬拜金主义等不健康现象进行整治。

请你别太作

文/本报记者 张丽娜

相亲过程中，其实一直很挑剔。

洛阳女姚子，今年33岁，此前有过一段恋情，后因男方移情别恋而告终。身边的七大姑八大婶操心她的婚事，打听她需要什么样的对象。她琢磨一番，说了几个条件：模样好，个子高，有趣趣，懂温存，会疼人，有抱负，有能力，很专一。

虽然这位姑娘一再强调自己粪土金钱，不在乎男方有没有房子、收入高低，但她开出的条件还是吓跑了一帮人。

点评 我们总是忽略自己的缺点，放大别人的缺点。但相亲要成功，需要用放大镜去看对方的优点。知道自己最在乎对方的哪一点品质，其他优点都是附加值，有了最好，没了磨合，如此才有“缘分到了”的可能。

小气？出局！

单男单女初次相见，相谈甚欢。决定恋爱成败的最后时刻到来了，男的问女的：我们结婚以后，你会不会把工资交给我保管？我不喜欢女人乱花钱。

女的闻听此言，花容失色：我没有要求你交出工资卡，已经够客气了，你居然还倒打一耙！我是新时代的独立女性，我要买漂亮衣服，我要充电学习，我要在消费上受男人掌控，没门！

这么典型的相亲案例，现实中不多见，但性质类似的版本挺多。

有一女读者曾向本刊记者诉苦：我相了一个男人，那真叫抠门！吃饭要我付账，打车要我付账，就连到路边买瓶绿茶他也嫌贵！这种男人谁敢跟他过日子啊！

点评 无论男女，小气者均不讨喜。男人抠门则更显可恶。时时刻刻捂紧钱袋子的男人，气度想必不会大到哪儿去。

在一定程度上，男人愿不愿意为一个女人花钱，是衡量其诚意的参照物。相比银行里有100万存款，却不舍得为女人花1元的男人，那种兜里只有10元钱，却愿意为爱人花9元钱的男人，显然更能赢得女人的青睐。

活该你单身！

根据本刊调查，除了拜金、苛刻、小气等致命缺陷，有以下特质的男女，在相亲市场上也不讨喜：

消极：一个心里没有阳光的人，会将他身边的人也拖进阴霾之中。逃避不快乐的事情，是人的本能。如果你总是向对方抱怨世不公，人心不古，而又缺乏其他吸引对方的魅力，她有什么理由看好你？

自负：自信没有错，恃才傲物，飞扬跋扈，则难令人产生亲近之感。跟咄咄逼人者在一起，难免会有压力窘迫之感，而且没有安全感——他既然认为自己这么优秀，肯定不会钟情一人，万一出轨，谁来收拾残局？

除此之外，自私任性、缺乏主见、懦弱无能等性格表现也是相亲的大忌。若不幸触礁，那——呵呵，不好意思，活该你单身。

拜金？出局！

“宁愿坐在宝马车里哭，也不愿坐在自行车上笑。”漂亮美眉马诺此言一出，天下皆惊。

她本只是默默无闻的三流模特，却因在《非诚勿扰》的相亲现场闹弄穷相公，被大众贴上“拜金女”标签，从而声名大噪。

有人支持马诺的敢想敢说，爽快干脆，赞她有真性情，不虚伪。更多的人则将她钉在了道德的耻辱柱上。

某“愤青男”在大庭广众之下指责马诺庸俗势利。他将马诺比做插座，将男人比做插头，调侃说，没有一个插头适合马诺，不是插头的问题，而是插座的问题，气得马小姐羞愤落泪，落荒而逃。

点评 你可以特立独行地宣扬自己拜金，这是你的言论自由，但请做好被千夫所指的准备。再有钱的男人，也不希望女人爱的只是他的钱；没钱的男人则会憎恨女人只爱钱。因此拜金女的相亲结局就非常令人忧虑：她们要么被有钱男人利用，要么被没钱男人鄙夷。

苛刻？出局！

“不讲卫生的，我不要；爱吃甜食的，我不要；爱吃话梅的，我不要；爱喝汤的，我不要。”这是一个“精品男人”在电视相亲过程中公布的择偶标准。按此标准，大概所有的女人都得“回炉锻造”。

现实中挑剔的男女并不少，包括很多自认为不挑剔的人，在